[bookmark: _GoBack]Projektas 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PAVADINIMŲ GATVĖMS SUTEIKIMO IR JŲ GEOGRAFINIŲ CHARAKTERISTIKŲ PATVIRTINIMO

2019 m. vasario     d. Nr. T2-
Palanga



Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijos administracinių vienetų ir jų ribų įstatymo 9 straipsniu, Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymo Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu (Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 redakcija su vėlesniais pakeitimais), Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Suteikti pavadinimus gatvėms, suprojektuotoms Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. T2-109 patvirtintu Žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliuoju planu – Žalioji ir Lygioji gatvės.
2. Patvirtinti Žaliosios gatvės geografinę charakteristiką (pridedama).
3. Patvirtinti Lygiosios gatvės geografinę charakteristiką (pridedama).
4. Patvirtinti Vilimiškės k. geografinę charakteristiką (pridedama).
5. Pakeisti Dulksnos g. geografinę charakteristiką (pridedama).
6. Pakeisti Vėtrungės g. geografinę charakteristiką (pridedama).
7. Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-205 „Dėl gatvių pavadinimų suteikimo ir jų geografinių charakteristikų patvirtinimo“ 2 punktu patvirtintą priedą, kiek tai susiję su Dulksnos ir Vėtrungės gatvėmis.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, LT-92236 Klaipėda) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo gavimo dienos.
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1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai. 
	Suteikti pavadinimus motorizuotoms eismo D2 kategorijos gatvėms suprojektuotoms žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliuoju planu, patvirtintu Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. T2-109 „Dėl žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo ir naudojimo būdų, pobūdžių pakeitimo“. 
	Gatvėms suteikiama Žalioji ir Lygioji pavadinimai atsižvelgiant į vyraujanti kraštovaizdį. Šiuo metu nagrinėjamoje teritorijoje daug žalumos (pievos) ir greta jau esančių gatvių pavadinimus tokių kaip Ilgoji, Trumpoji, Raudžio kalno, Pakalnes, Vilimiškės kel.
	Suteikus motorizuoto eismo gatvėms pavadinimus ir juos įregistravus Lietuvos Respublikos adresų registre, bus suteikiami ir keičiami esami numeriai žemės sklypams, pastatams, pastatų kompleksams, taip pat pagal teritorijų planavimo dokumentus planuojamiems statyti pastatams ar pastatų kompleksams.
	Patvirtinti ir pakeisti Vilimiškės k., Dulksnos g., Vėtrungės g., geografines charakteristikas pagal šiuo metu galiojančius detaliuosius planus.
	2. Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai. 
	Motorizuoto eismo D2 kategorijos gatvės yra suprojektuotos žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliuoju planu, patvirtintu Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. T2-109 „Dėl žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo ir naudojimo būdų, pobūdžių pakeitimo“. Vadovaujantis Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymo Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu (Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 redakcija su vėlesniais pakeitimais), gatvių pavadinimus, gatvių geografines charakteristikas tvirtina Savivaldybės taryba.
Būtina tikslinti Vilimiškės k., Dulksnos g., Vėtrungės g. geografines charakteristikas, kadangi jos neatitinka šiuo metu esamų situacijų.
3. Kokių rezultatų siekiama, kokios gali būti sprendimo pasekmės.
VĮ Registrų centras įregistruoja naujų gatvių pavadinimus, jų geografines charakteristikas Gatvių bei adresų registre ir suteikia kodą. Naujus gatvių pavadinimus įregistravus Lietuvos Respublikos adresų registre, bus suteikiami, keičiami jau esantys, tačiau eiliškumo neišlaikantys numeriai žemės sklypams, pastatams, pastatų kompleksams, taip pat pagal teritorijų planavimo dokumentus planuojamiems statyti pastatams ar pastatų kompleksams.
Taip pat siekiama, kad VĮ Registrų centras įregistruotų esamų gatvių, Vilimiškės k., Dulksnos g., Vėtrungės g. geografines charakteristikas jų keitimą.
4. Projekto rengėjas.
Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausioji specialistė Renata Prialgauskaitė-Šlapelienė.
5. Teikėjo siūlomas pranešėjas. 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas Žydrūnas Žvirblis.
6. Visos faktinės aplinkybės sprendžiamu klausimu. 
Motorizuoto eismo gatvės yra suprojektuotos žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliuoju planu, patvirtintu Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. T2-109 „Dėl žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo ir naudojimo būdų, pobūdžių pakeitimo“. Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorius 2018 m. gruodžio 5 d. įsakymu Nr. A1-1573 „Dėl žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliojo plano koregavimo žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 2501/0036:1051, žemės sklypuose Ilgoji g. 66D, Ilgoji g. 66C, Vilimiškės kel. 66F, žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 2501/0036:981, žemės sklype Vilimiškės kel. 66G, Palangoje“ patvirtino žemės sklypų Ilgoji g. 58, Ilgoji g. 62, Ilgoji g. 66, Ilgoji g. 68, Ilgoji g. 72, Ilgoji g. 74, Ilgoji g. 80, Ilgoji g. 86, Palangoje, detaliojo plano koregavimą žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 2501/0036:1051, žemės sklypuose Ilgoji g. 66D, Ilgoji g. 66C, Vilimiškės kel. 66F, žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 2501/0036:981, žemės sklype Vilimiškės kel. 66G, Palangoje.
Šiuo detaliuoju planu suplanuoti nauji žemės sklypai, kuriems reikalinga suteikti adresus. Pagal dabartinę situacija negalima suteikti adresų, nes susimaišytu visa adresų seka. Įregistravus Žalioji ir Lygioji gatvių pavadinimus Lietuvos Respublikos adresų registre, prie šių gatvių esantiems žemės sklypams, pastatams, adresai bus suteikiami, keičiami, pagal eiliškumą.
Nepakeitus esamų gatvių geografinių charakteristikų susiduriama su problema dėl adresų suteikimo žemės sklypams.
7. Teisės aktai, reglamentuojantys svarstomą klausimą. 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas, Lietuvos Respublikos teritorijos administracinių vienetų ir jų ribų įstatymas, Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašas, patvirtintas Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymo Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu (Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 redakcija su vėlesniais pakeitimais).
8. Antikorupcinis sprendimo projekto vertinimas, jeigu toks būtinas.
Sprendimo priėmimas kriminologinei situacijai ar korupcijai įtakos neturės.
9. Kiti, projekto rengėjo nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai. Nėra.
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